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1. Všeobecné údaje 
Obchodné meno:  Pasívne domy, s.r.o. 

 IČO:   44354738  
 DIČ:   2022677800 
 Sídlo účt.jednotky: V.P.Tótha 30, 905 01  Senica 
 Dátum založenia:  17.07.2008 
 Dátum vzniku:  09.09.2008 

 

 Informácie o konsolidovanom celku – účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

Údaje o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie (2015) 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 

počet vedúcich zamestnancov 0 

 
2. Informácie o prijatých postupoch  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania spoločnosti vo svojej 
činnosti. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 
Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
Účtovná jednotka stanovila interným predpisom pravidlá pre účtovanie dlhodobého majetku: Nehmotný 
majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2400 eur alebo nižšie sa účtuje na ťarchu účtu 518 – ostatné 
služby. Nehmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaradí účtovná jednotka do dlhodobého 
nehmotného majetku. 

Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1700 eur alebo nižšie, účtuje účtovná jednotka na 
ťarchu účtu Spotreba materiálu. Hmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaradí účtovná jednotka do 
dlhodobého hmotného majetku. 

Účtovná jednotka stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa rovnajú 
daňovým odpisom. 

Predpokladaná doba užívania, metóda odpisovania, odpisová sadzba sú uvedené v tabuľke: 

Druh majetku Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania Odpisové percento 

Gravírovací a laserový 
stroj 

2015-2021 Odpisová skupina 2 – 
zrýchlený 

2015 = 1,4 % 

 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu a pod.). Nakupované 
zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Zníženie hodnoty zásob sa 
zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky nemala majetok vyjadrený v cudzej mene 
a nemusela robiť prepočet na slovenskú menu (eurá) kurzom ECB 31.12.2014. 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez 
vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. Majetok zabezpečený derivátmi 
neeviduje. 

Účtovná jednotka účtovala v zmysle Postupov účtovania platných od 01.01.2015. Nenastali žiadne zmeny 
zásad a metód. 

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku v bežnom účtovnom období – neboli. 

V bežnom účtovnom období účtovná jednotka nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných 
období. 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

Spoločnosť eviduje krátkodobé záväzky. Spoločnosť neeviduje dlhodobé záväzky ani záväzky 
zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 

Účtovná jednotka neposkytla členom štatutárneho orgánu pôžičky, zabezpečenia, plnenia na súkromné 
účely ani iné záruky. 

Spoločnosť nemá zamestnancov, a preto nemá povinnosti vyplývajúce z dôchodkových programov pre 
zamestnancov. 

Položky nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt: 

Položka majúca výnimočný rozsah alebo výskyt  druh položky suma 

škoda na materiáli 668 13 

pokuta DÚ 545 30 
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